

陈毅在湘南起义中机智平乱

1928年3月12日,湖南郴县发生反革命暴乱——“反白事件”。这场暴乱导致郴县原县委书记夏明震和组织部部长等县苏维埃政府多名领导被杀害,被杀害的党员干部及无辜群众更是多达900余人、伤数百人,县委、县政府、县总工会、县农会遭到严重破坏。

趁机发动暴乱

1928年3月,湘南起义正轰轰烈烈地进行,革命形势大好。但在“左”倾错误思想影响下,中共湘南特委推行“左”倾盲动政策,决定“坚壁清野”,焚烧房屋,使敌军进入湘南无房可住,无法立足。由于遭到工农革命军第一师师长朱德、党代表陈毅的坚决抵制,湘南特委决定将焚烧范围缩小至湘粤大道两侧五里,强令各级党员干部执行,有意避开朱德、陈毅。

大土豪崔廷彦、崔廷弼两兄弟趁机造谣:“共产党要杀人放火,工人要下乡来杀农民。”广大群众信以为真,对共产党产生了敌意。两兄弟借机纠集钟天球等反动力,密谋反革命暴乱事宜。他们听说郴县县委通知3月12日在县城隍庙召开群众大会后,决定趁机发动暴乱。

上午10时,县委书记夏明震一行来到会场。夏明震是夏明翰的弟弟,是中共早期卓越的领导人。大会开始,夏明震上台发言,代表县委解释“坚壁清野”的理由。话音刚落,会场上立即出现一阵骚乱。

钟天球趁机领着几个暴徒手舞大刀蹿上台去,夏明震等

人赤手空拳与他们进行英勇搏斗。搏斗中,夏明震等人当场牺牲。暴徒行凶得逞后,煽动数千不明真相的农民袭击县委机关,县总工会、共青团训练班、少先队等机关团体负责人均被杀害。一时间,郴县城内,一片狼藉。

郴县平乱

此时,朱德远在耒阳,陈毅在永兴举行工农兵代表大会。夏明震的妻子曾志跑到永兴县,向陈毅报告了这一消息。陈毅当即率两个连前往郴县平乱。特委负责人也火速向周围数县发出通知,调动赤卫队几千人,前去支援。

来到县城外,陈毅命令部队先休息,他登上一个高坡察看敌情,发现城里暴乱分子已撤到城东的东塔岭。陈毅判断,那些群众是被胁迫的。于是,他站在码头上,高声大喊:“立即停止渡河,否则,休怪我陈毅无礼。”对岸那些人依仗人多势众,准备强行渡河。陈毅决定教训他们一下。他从警卫员手中接过一支驳壳枪,对准那条渡船,“叭”的一声,船头身背大刀的家伙应声倒下水去。顿时,其余人吓得四散而逃。没多久,这群乌合之众消失得无影无踪。

陈毅制定战略部署,说:“我看打这个仗得先礼后兵。他们大多数是农民,受骗上当来的。我们先喊话,揭穿敌人的阴谋诡计,讲清楚我们只找崔廷彦、崔廷弼他们几个算账,上当的农民没有罪。”

果然,大家一喊话,山上阵脚就乱了,后来看到部队朝天开枪,农民群众如潮水一般朝放的那个口子跑,跑到最后

陈毅嘱咐当地苏维埃政府



陈毅

工作人员,挽回离家的群众,自己则带领警卫人员,来到大河滩对岸。河边有数百群众,喊杀声不时传来。陈毅举起望远镜仔细观察,见对岸只有一条渡船。人群中有几个臂缠白带子的家伙,手举大刀对着船老大吆三喝四,逼迫开船。

陈毅判断,那些群众是被胁迫的。于是,他站在码头上,高声大喊:“立即停止渡河,否则,休怪我陈毅无礼。”对岸那些人依仗人多势众,准备强行渡河。陈毅决定教训他们一下。他从警卫员手中接过一支驳壳枪,对准那条渡船,“叭”的一声,船头身背大刀的家伙应声倒下水去。顿时,其余人吓得四散而逃。没多久,这群乌合之众消失得无影无踪。

经过艰苦工作,陈毅很快消除了“反白事件”带来的不良影响,郴县恢复了正常的社会秩序。湘南特委也纠正了烧房子的极“左”做法,人心重新归向了共产党和苏维埃政府。

(摘自《文史博览》朱文科/文)

针刺麻醉手术

20世纪60年代,美国人对中国针灸文化产生强烈好奇,尤其是针刺麻醉,这推动了中美“针灸外交”的出现。1972年2月,时任美国总统尼克松访华“改变世界的一周”的日程中,中方特意安排美方人员观摩针刺麻醉手术。

2月24日上午,美国访问团在北京医科大学第三附属医院观摩了一场针灸右肺上叶切除手术。访问团成员先确认患者在手术之前没有接受任何麻醉药物,之后随同患者进入手术室观察。现场穴位针刺、捻针、开胸、切除右肺叶,中国团队一气呵成。

手术期间,访问团成员观察了患者的呼吸、心律和血压等数据。患者在手术中意识保持清醒,能回答访问团成员提出的问题,这令美国人大为惊叹。手术结束后,他们又与手术团队座谈了一会儿,了解针灸镇痛原理、针刺操作技术等

尼克松访华引发美国针灸热

在中华人民共和国与其他国家建立友好关系,积极传播中国文化的过程中,还有很多这样起到重大作用的外籍人士,比如美国记者詹姆斯·赖斯顿,他在中国接受“神奇一针”的经历在美国引发关注,而后尼克松访华的“针灸外交”更在美国掀起针灸热潮。

问题。

这次针灸手术取得圆满成功,现场的美国人认为针灸麻醉不再是那么遥不可及,有访问团成员表示,针灸手术效果令人震撼,给人留下深刻印象。

尼克松这次在华的访问实况通过卫星向全世界转播,中国的针灸文化也由此向世界展示,顺便做了一个世界性的广告。

美国记者经历“神奇一针”

在尼克松访华前,美国记者詹姆斯·赖斯顿就在中国接受过“神奇一针”,他的经历在美国引发关注,这些都促进了中美针灸在美国的火热。

当时,赖斯顿在文章中写

减轻而且以后再也没有复发。”1972年6月4日,《纽约时报》在文章《针灸:针刺镇痛来到美国》中写道,没有任何事情能像中国针灸那样刺激美国公众的想象力了。其他美国报刊也不断报道针灸的神奇疗效。

美国人本来就对自然疗法很向往,在中美关系走向友好的时刻,中国古老的神奇针灸无疑更令美国人着迷。1973年4月,内华达州州长签署法案,正式将针灸合法化。这也是第一次有美国地方政府出台官方法规认可针灸。

之后,美国不少州纷纷效仿内华达州,将中医或针灸单独管理。截至2018年,已经有47个州通过立法实现针灸合法化,诸多美国保险公司将针灸治疗纳入覆盖范围。针灸医学在美国的发展越来越规范,获得更多美国民众的认可。

(摘自《环球时报》金点强 东刚/文)

韩国迎来“政治转折点”

12月14日,韩国国会对尹锡悦第二次弹劾动议案进行表决。韩国国会以204票赞成通过了对尹锡悦的第二次弹劾动议案,其总统职权随之由国务总理韩德洙代行。新加坡《联合早报》15日称,此次弹劾案的通过标志着韩国进入一个新的政治转折点,未来宪法法院的裁决将决定尹锡悦的最终命运。

此次弹劾案的起因是尹锡悦“宣布戒严”而引发政治争议,事实较为明确。香港《文汇报》说,停职期间,尹锡悦将无法出现在龙山总统府办公。虽然他无法支领与公务相关的费用,但将继续享有公务车、专机和安保人员等总统待遇,总统薪资也将继续发放。尹锡悦仍

可接受总统府幕僚的非正式汇报,但报告内容仅限于非公务机密内容。报道说,预计尹锡悦弹劾案通过后会进入“隐居状态”,由于总统官邸等地附近可能有民众聚集示威,他们不太方便进出。

韩国《京乡新闻》14日的社论呼吁,尹锡悦弹劾案通过后,将韩国建设成怎样的国家成为最大的课题,朝野应该尽快制定关于国政正常化的方案。韩国共同民主党首李在明15日提议,组成由国会和政府共同参与的“国政稳定协商体”,实现超党派合作。韩联社称,韩国总理室高层人士对此回应

说,政府将积极与包括朝野在内的国会合作。韩国梨花女子大学教授伊斯利指出,尹锡悦弹劾案通过“并不意味着韩国政治动荡的结束”。韩德洙不是通过民选就职的,如今韩国正面临朝鲜半岛局势紧张、特朗普重返白宫等挑战,他将在不具备实际政治影响力的情况下领导韩国。尹锡悦弹劾案在国会通过后,韩政府经济团队转入“危机管理”模式,将从15日起每天召开紧急会议,商讨经济相关问题和对策。《韩民族日报》15日说,尽管韩国政局的不确定性得到一定程度的缓解,市场波动或有所“收敛”,但

在对外关系方面,据韩联社报道,韩国外交部长官赵兑烈15日举行记者座谈会时表示,政府将与中方保持紧密沟通,推动两国关系稳定发展。就韩、美、日关系,他说将维护三国的合作势头。

针对总统尹锡悦的弹劾动议案在国会通过后,韩国执政党国民力量党最高委员会5名最高委员14日集体请辞。党首韩东勋16日辞去党首职务并道歉,但称不后悔支持弹劾总统尹锡悦。该党暂时由院内代表权性东代行党首职权。

(综合新华社讯、《环球时报》12.16)

环球 懒 懒 懒

马斯克身家超

4000亿美元

全球首富埃隆·马斯克的个人净资产达到4470亿美元,成为史上第一个净资产突破4000亿美元大关的人。自11月5日美国举行总统大选以来,作为胜选者最大的“金主”,马斯克的身家一直在飙升,其拥有的财富比排名第二的杰夫·贝索斯及排名第三的比尔·盖茨的财富总和还要多出1400亿美元。

(摘自《参考消息》)

世界防沙治沙认可中国技术

12月10日,联合国环境规划署公布了2024年“地球卫士奖”获奖名单,中国科学家卢琦因助力中国扭转土地退化趋势、减少沙化面积,获得“地球卫士奖”中的“科学与创新奖”,这也是中国人首次获得该类别奖项。卢琦在防沙治沙领域的付出与成就,让他不仅是中国的卫士,也成为了地球的卫士。

防沙治沙好比滚石上山。美好心愿得以实现的背后,永远少不了汗水、泪水甚至血水。1962年,数百名务林人开入河北塞罕坝,经过三代人、50多年的艰苦创业,将当地森林覆盖率从11.4%提高到80%;20世纪80年代初至今,甘肃省古浪县八步沙林场“六老汉”三代人,完成治沙造林

28.7万亩,管护封沙育林草面积43万亩。几十年来,我国通过组织实施“三北”防护林体系建设等一批重点工程,在一代代科研人员与务林人的辛勤付出下,科学保护沙化土地5.38亿亩,有效治理沙化土地1.18亿亩,“三北”工程区森林覆盖率由12.41%提高到13.84%,61%的水土流失面积得到有效控制,黄河流域植被覆盖“绿线”向西移动300公里。据统计,我国53%的可治理沙化土地得到有效治理,沙化土地面积净减少6500万亩。

70多年治沙实践,也让中国荒漠化防治探索出“中国魔方”草方格沙障技术、宁夏中卫沙坡头包兰铁路防沙治沙体系、低覆盖度治沙技术等一系列成功的技术、模式。11月28

此次活动促销的欧米伽-3为正规产品

欧米伽-3今日优惠只卖19块8

鱼油软胶囊的物质

——欧米伽-3!

1971年,丹麦医学博士率领一个20人的医学研究小组到了格陵兰岛,主要研究寒带地区的免疫学并进行流行病学调查。调查中他们发现:常年生活在当地的爱斯基摩人,很少患有慢性病。

研究小组花了几十年的时

间终于弄清了原因。原来,爱斯基摩人吃的海鱼、海豹、驯鹿、北极熊中含有高脂肪,在这种高脂肪里面发现了一种物质——欧米伽-3不饱和脂

肪酸! 它是由DHA和EPA等物质组成,它是人体必须的,而又是自身无法合成的物质,是构成细胞膜的必须元素。

——综合百度百科

欧臣牌鱼油胶囊以鱼油为原料,辅以明胶、甘油、维生素E(D-α-生育酚)、水等制作而成。产品原料层层精选,生产环节严格把关,配方好、更合理,符合相关检验标准。

欧臣牌鱼油胶囊具有增强免疫力的保健功能。

威海南波湾生物技术有限公司 国食健注G20110499
保健食品不是药物,不能代替药物治疗疾病
鲁食健广(文)第202051030号 广告

提高全民免疫力我们在行动

今天至
12月21号 19.8元

12月22号 39.9元

12月23号
恢复原价 66元

订购热线: 400-8550-766

全国送货上门,货到付款